
Візит доктора права, професора Вільяма Батлера (США) 
до Київського університету права НАН України

1 грудня 2014 р. в рамках розвитку міжнародних зв’язків відбулась зустріч науково-педагогічних пред-
ставників КУП НАН України та студентського самоврядування з Вільямом Еліотом Батлером, почесним
доктором («Honoris Causa») КУП НАНУ, доктором права, професором Пенсільванського університету (США). 

У рамках зустрічі відбулось обговорення здобутків й подальших практичних напрямів співробітництва
між університетами України та США, а саме: можливість запровадження магістерської програми (LL.M) з
університетом штату Пенсільванія, відвідування студентами КУП НАНУ курсів «Третейське право» та
«Введення в американське право» на базі Пенсільванського університету.

Було узгоджено, що з жовтня 2015 р. на базі КУП НАН України буде запроваджене проведення
Міжнародної науково-практичної конференції з порівняльного правознавства.

Під час візиту почесний гість мав можливість ознайомитись із здобутками університету, отриманими з
часу останнього візиту професора Батлера до КУП НАН України, та взяти участь в університетській акції
«Червона стрічка застерігає».

Надзвичайно приємним подарунком від поважного гостя, професора Батлера, були численні наукові
праці, видані у Великій Британії та Сполучених Штатах Америки, з юриспруденції та різних напрямів науки
та вищої юридичної освіти. 

Вільям Батлер висловив впевненість у розвитку взаємовигідної співпраці та слова щирої вдячності рек-
тору КУП НАНУ, професору Ю. Л. Бошицькому.

Лекція доктора, президента Латвійської Республіки 1999–2007 рр. 
Вайри Віке-Фрейберга

8 грудня 2014 р. магістранти Київського університету права НАН України відвідали лекцію доктора
Вайри Віке-Фрейберга на тему «Latvia and Ukraine in Europe. Experiences and Opportunities». Лекція відбула-
ся в рамках Kyiv International Lectures Series, які проводяться за ініціативою Київського національного уні-
верситету імені Тараса Шевченка. 

Вайра Віке-Фрейберга – латвійський державний діяч, шостий президент Латвійської Республіки
(з 8 липня 1999 по 7 липня 2007), спецпосланник генерального секретаря ООН, віце-голова Групи експертів
з довгострокового майбутнього Європейського Союзу, співголова Міжнародної Ради Міжнародного Центру
Нізамі Гянджеві. Саме вона відіграла важливу роль для вступу Республіки Латвія в ЄС та НАТО.

Крім пані Вайри Віке-Фрейберга на лекції були присутні посол Швейцарії в Україні та Республіці
Молдова Крістіан Шьоненбергер, посол Латвійської Республіки Аргіта Даудзе та інші поважні гості.

Від Київського університету права НАН України взяли участь магістранти факультету міжнародних
відносин А. В. Шимон та К. Р. Величко. 

Під час лекції розглядались питання трансформації Латвії, політики щодо національних меншин, вибо-
ру безпекової політики, адміністративно-територіальної реформи. Під час лекції пані Віке-Фрейберга також
зазначила історичні етапи розвитку як Латвії, так і України, їх відмінні та спільні риси. Доповідач акценту-
вала увагу на досвіді, який може стати у нагоді нашій державі під час реалізації європейської інтеграції,
зауваживши при цьому, що в Україні необхідно якнайшвидше провести реформи в усіх сферах та привести
національне законодавство у відповідність до права Європейського Союзу.

Круглий стіл на тему: «Відносини Україна – НАТО: проблеми і перспективи»

У рамках проведення святкування тижня міжнародного права на факультеті міжнародних відносин у
Київському університеті права НАН України 9 грудня 2014 р. відбулося засідання круглого столу на тему:
«Відносини Україна–НАТО: проблеми і перспективи». 

Участь у круглому столі взяли студенти факультету міжнародних відносин КУП НАНУ. Організаторами
та модераторами круглого столу виступили доценти кафедри міжнародного права та порівняльного право-
знавства – к.ю.н. Наталія Богданівна Мушак та к.ю.н. Олександр Олександрович Харчук. 

Тематику наукової дискусії зумовила ситуація, що склалася довкола України, необхідність її аналізу та
надання фахової оцінки студентами. 

Так, обговорення питання міжнародної безпеки тісно пов’язане із здійсненням державами колективних дій,
пов’язаних не лише із підтримкою миру і стабільності, а й підготовкою військових формувань держав відповід-
но до сучасних світових вимог. На європейському континенті саме НАТО залишається таким регіональним
війсь ково-політичним об’єднанням, який не лише дозволяє гарантувати безпеку своїм членам, а й шляхом залу-
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